

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания
38-й

ВТОРНИК, 13 февраля 1968 г.

№ 19 (3831)

XVI ОБЛАСТНАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

8 и 9 февраля в Свердловском окружном Доме офицеров проходила XVI областная отчетно-выборная комсомольская конференция. 855 ее делегатов представили многотысячную армию комсомоли Среднего Урала. В их числе ветераны Ленинского Союза Молодежи, старые коммунисты Р. Я. Юровская, Н. А. Полуэктова, В. П. Олесов, А. И. Медведев, М. К. Степанов, Ф. И. Бартов и другие.

С отчетным докладом о работе областного комитета ВЛКСМ выступил первый секретарь обкома комсомола В. Житенев. О деятельности ревизионной комиссии обкома ВЛКСМ доложил делегатам конференции Л. Будаев.

В прениях по докладам приняли участие первый секретарь Свердловского горкома комсомола Ю. Шкробнев, наладчик Уралвагонзавода А. Маньков, первые секретари райкомов ВЛКСМ: Каменского — Ю. Корсаков, Чкаловского — А. Яшин, первый секретарь Березовского городского комитета комсомола Н. Антонов, старший научный сотрудник Уральского научно-исследовательского института черных металлов, начальник Свердловского городского штаба «Комсомольского прожентора» Г. Ничкова, доктор философских наук Л. Н. Коган, секретарь комсомольской организации Свердловского профессионально-технического училища № 25 В. Столярова, делегат первого съезда Социалистических Союзов Рабочей Молодежи Урала Р. Я. Юровская, учащийся школы № 2 г. Первоуральска О. Паначев, секретарь комитета ВЛКСМ завода «Свердлесмаш» В. Зонов, первый секретарь Нижнетагильского горкома комсомола Ю. Томашов, первый заместитель начальника политуправления Уральского военного округа Г. С. Челматкин, заведующий отделом «Комсомольского прожентора» ЦК ВЛКСМ В. Синельников, инженер-конструктор НИИтяжмаша Уралмашзавода А. Бобровских и редактор газеты «На смену!» Е. Панфилов, первый секретарь Каменского Уральского горкома ВЛКСМ Н. Соломенцев, старший товарищ из Нижнего Тагила Ф. Кузнецова, секретарь факультета

гетской комсомольской организации Уральского политехнического института В. Петров, преподаватель Серовского педагогического училища О. Бушухина.

С приветствиями к участникам конференции обратились гости — представители делегаций комсомольцев Днепротровской, Оренбургской и Тюменской областей.

На конференции с речью выступил первый секретарь Свердловского обкома КПСС К. К. Николаев.

Конференция избрала новый состав обкома ВЛКСМ и ревизионной комиссии.

Состоялся организационный пленум областного комитета комсомола нового состава. Первым секретарем обкома избран В. Житенев, секретарями — Е. Кондратьев, Н. Дьячук и О. Леонова.



На днях передовым дояркам вручен переходящий красный вымпел редакции газеты «Правда коммунизма».

На снимке: (слева направо) Т. Н. Елистратова и Р. И. Белоусова.

На трассах пятилетки

* МИНИСТР ПОЗДРАВЛЯЕТ ЛЕСОХИМИКОВ. * ТРУДОВАЯ ПОБЕДА ЧЕРЕМИСКИХ ДОЯРОК. * О ЛЮДЯХ НЕЗАМЕТНЫХ ПРОФЕССИИ.

ВТОРОЕ МЕСТО

К ТРЕХТЫСЯЧНОМУ РУБЕЖУ

ДОЯРКИ РАЙОНА, ПОЛУЧИВШИЕ В ЯНВАРЕ ПО 300 И БОЛЕЕ КИЛОГРАММОВ МОЛОКА ОТ КОРОВЫ.

Белоусова Р. И.	им. Ворошилова	353
Елистратова Т. Н.	« — »	353
Лепинских Л. А.	им. Ворошилова	338
Большакова М. И.	«Режевской»	335
Муханова Д. А.	«Режевской»	335
Королева А. И.	им. Ворошилова	329
Малькова А. В.	«Режевской»	328
Деменьтьева Л. Г.	им. Ворошилова	326
Голендухина Г. И.	«Глинский»	325
Кайнова Г. Я.	«Глинский»	325
Пятунова А. Ф.	«Глинский»	318
Мальгина М.	«Глинский»	311
Зобнина М. Я.	им. Ворошилова	309
Рукомойкина Л. К.	«Глинский»	306
Хохрякова А. А.	«Глинский»	300
Беляева Л. А.	им. Ворошилова	300

ВО ВСЕСОЮЗНОМ СОРЕВНОВАНИИ

Решением коллегия министерства лесной и деревообрабатывающей промышленности и Президиума ЦК ВЦСПС коллективу Режевского леспромхоза треста «Свердлхимлесгаз» по итогам четвертого квартала 1967 года присуждено второе место во всесоюзном социалистическом соревновании с вручением денежной премии 5250 рублей.

В адрес трудящихся предприятия пришла правительственная телеграмма за подписью министра лесной промышленности тов. Тимофеева, в которой он тепло поздравляет лесохимиков с трудовой победой и выражает уверенность, что и в третьем году пятилетки они будут трудиться так же хорошо.

А. ПЕРОВ.

Сорок трудовых лет

Почти четыре десятка лет работает в леспромхозе Василий Евгеньевич Масленников. Два десятка занимался заготовкой леса. А сейчас каждое утро, лишь забрезжит рассвет, спешит на Гавань на лесозавод. Приходит пораньше: обойдет знакомые места, кое-где наведет порядок. Хозяйский глаз у него. Он постоянно живет заботами своего коллектива.

В. Е. Масленников не получил ни одного взыскания, ни одного замечания. Зато денежными премиями, памятными подарками, грамотами Василия Евгеньевича награждают ежегодно.

Скоро В. Е. Масленникову исполнится 60 лет. Но он по-прежнему бодр и трудолюбив. Друзья по работе готовятся с почестями проводить своего товарища на заслуженный отдых.

Г. ЗАВЬЯЛОВ,
мастер лесозавода.

ЗЕРНА НА ЛАДОНИ

Лаборант? Есть профессии и получше, и важнее. Если вы скажете это лаборантке контрольно-семенной лаборатории Зое Павловне Осиповой, она никогда не согласится с этим. Человек выбирает себе профессию на всю жизнь. Бывает, правда, что люди владеют несколькими специальностями, но у них есть та самая-самая, с которой они слиты воедино. Так и у Зои Павловны. 28 лет работает она в контрольно-семенной лаборатории. Все здесь знакомо, привычно: весы, пробирки, приборы. И все-таки каждое утро, приходя на свое рабочее место, она чувствует какое-то необъяснимое волнение. Может, оно

связано с той большой ответственностью, которую накладывает работа. Ведь от ее знаний и опыта многое зависит. Она не пахнет землей, не сеет и не убирает зерно. Но в каждой буханке, которую покупает утром или вечером домашняя хозяйка, есть частичка и ее труда. Зерна на ладони женской доброй руки. Десятки, тысячи, миллионы зерен надо перебрать, проверить, какова их всхожесть, чистота, не подвержены ли болезням. От этого зависит и урожай.

Почти за тридцать лет работы Зоя Павловна в совершенстве овладела своей профессией и охотно передает многолетний опыт молодым. Благодарности, грамоты. Это заслуженная награда за добросовестный труд ветерану, который считает, что каждая профессия, приносящая людям пользу — главная.

М. ГОЛЕНДУХИНА.

Сведения

О ВЫВОЗКЕ ОРГАНИЧЕСКИХ УДОБРЕНИЙ В СОВХОЗАХ РАЙОНА С НАЧАЛА ГОДА ПО 8 ФЕВРАЛЯ (В ТОННАХ).

«Глинский»	13120
имени Чапаева	4587
«Режевской»	9475
им. Ворошилова	3402
по району	30584

ДРУЗЬЯ ГАЗЕТЫ СОВЕТУЮТ

Состоялось совещание рабочих и сельских корреспондентов нашей газеты, членов редколлегий стеновых газет предприятий, совхозов.

С докладом о новой экономической реформе и задачах рабочих и сельских корреспондентов выступила секретарь горкома КПСС Е. М. Федорова.

Собравшиеся обменялись мнениями. Н. С. Умных говорил о слабой действенности выступлений газеты, о том, что материалы, особенно рейдовые, не встречаются поддержки со стороны некоторых организаций в городе. Давно идет разговор о снабжении водой поселка за станцией железной дороги, о малом числе светильников в городе. Газета пишет, а результатов нет.

«Правда коммунизма» мало опубликовала в прошлом году критических материалов, забыта такая действенная форма выступлений, как рейды. Этому вопросу посвятила свое выступление М. А. Мягкова.

Сверху, с ваттер-жонейной площадки, которую плавильщики между собой называют колошниковой, особенно хорошо видны два горна и весь процесс разлива никеля из ковшевой по изложницам. На крайнем справа агрегате работает старший горновой А. В. Бобков и помощник горнового В. Кукарцев. У них напряженный момент: через несколько минут пойдет плавка.

Вот Александр Васильевич замерил слой штейна в отстойнике, кивнул головой помощнику—пора, мол, Володя, выбивать шпур из летки. Тот взял в руки ломик и приступил к работе. Но как ни старался, летку пробить не удавалось. Плохи дела—придется прожигать отверстие кислородом. Александр Васильевич внешне спокоен, хотя в душе нервничает—теряется драгоценное время, предстоит сделать еще одну плавку. Привычным жестом берет шланг с кислородом. Клубы огня и дыма взметнулись от горна вверх. Еще момент и искрящаяся змейка металла покатила по желобу в ковш.

—Через 10 минут пойдет шлак,— говорит Александр Васильевич, заметив, как изменился цвет струи.

Наполнился один ковш, другой. Мостовой кран оттащил их к изложницам. Вот теперь старший горновой свободен. Рабочая смена кончилась.

Но Александр Васильевич не торопится домой. Не снимая рабочей спецовки, он спешит к начальнику цеха.

—Геннадий Петрович! Вы были в цеховом складе?

И начинается деловой обстоятельный разговор. Народный контролер подкрепляет свои доводы цифрами, фактами. Долгое время без присмотра валялись прямо на улице плиты для шахтных печей. Металл ржавел, портился. Плиты привезли еще летом, а вот убрать их на склад никто не догадался. Начальнику цеха ничего не остается делать, как выслушать справедливые указания председателя группы народного контроля и принять меры.

—Печатное слово действует гораздо сильнее, чем любой разговор на собрании,—так начал свое выступление рабкор И. Д. Гавриков.—Нам интересно знать цифры роста выпускаемой продукции. Но ведь и никель плавят, и пальто шьют люди, рабочие. И потому газете надо ярче показывать их.

Культура села и художественная самодеятельность, военно-патриотическое воспитание молодежи, трудовая дисциплина, жизнь молодежных рабочих коллективов, работа с молодыми коммунистами—эти темы газета должна освещать шире, давать по ним интересные, глубокие материалы. Такие мысли содержались в выступлениях рабкоров А. А. Ювана, К. М. Кедоровских, Ю. Ананьина, Ф. Акберовой, В. Г. Сафоновой, Л. М. Андреевой, В. А. Пузанова, селькора Д. А. Земляникова.

Выступающие призывали внимательнее относиться к письмам, заметкам, статьям помощников газеты. Выступившие просили наладить учебу с рабселекторским активом, не допускать тех досадных ошибок и опечаток, которые на страницах газеты встречаются.

На совещании были избраны делегаты на областной съезд рабочих и сельских корреспондентов. Это А. А. Тютев—редактор стеновой газеты сушильного цеха никелевого завода, заслуженный зоотехник РСФСР из совхоза имени Ворошилова И. Д. Пестехин, инженер В. И. Сироткин, секретарь горкома КПСС Е. М. Федорова, редактор газеты «Правда коммунизма» В. К. Черных.

• Люди наших дней

Беспокойное сердце

Ровно через неделю, как и договаривались, Александр Васильевич и Геннадий Петрович встречаются снова. Контролер доволен, никаких претензий не имеет. Пока.

Далеко не всегда так быстро и просто решаются назревшие проблемы. Наверное, надолго запомнят рабочие цеха открытое партийное собрание, где А. В. Бобков докладывал об анализе состояния трудовой дисциплины, который провела группа контролеров. К собранию в группе готовились основательно: проверили табели посещаемости, рассмотрели об'яснительные записки о неявке на работу. Было подсчитано: по неважной причине за полгода 33 человека сделали прогулы. Серьезный разговор о том, как поднять дисциплину в цехе, продолжался допоздна.

Прошло еще полгода. Члены группы народного контроля опять провели анализ трудовой дисциплины. Число прогулов сократилось почти вдвое! Вот лучшее доказательство действительности работы контролеров.

Это было в 1967 году. Но в памяти Александра Васильевича Бобкова свежи все полгода десятка рейдов все справки и предложения, все мероприятия руководства цеха в ответ на замечания группы.

Неутомимые контролеры не успокаиваются ни на минуту. В январе они проверяли, насколько ритмично выполняется план на всех участках. По каждому из них составлена справка с доскональным анализом работы и замечаниями контролеров. На партийном собрании, которое недавно состоялось в плавильном цехе, обсуждались замечания группы. Принимаются меры по устранению штурмовщины.

... Нет в цехе такой службы, которая бы подсчитала, сколько средств сэкономили народные контролеры. Но это не так уж важно. Главное, что недостатки в хозяйственной деятельности цеха устраняются своевременно и план выполняется. Получает сверхплановые прибыли. Во всем этом немалая заслуга группы народного контроля плавильного цеха, которую возглавляет коммунист Александр Васильевич Бобков.

Л. ЗВЯГИНА.



У коллектива шоферов третьей автоколонны, что обслуживает Липовский рудник, пожалуй, самая ответственная и трудная работа—вывозка руды. Водители здесь нужны крепкие, мужественные. И руководить таким коллективом нелегко. Ведь все рассчитано буквально по минутам. Но Виктор Александрович Логинов, начальник колонны, отлично справляется с этими обязанностями. Он коммунист, был делегатом на прошедшей городской партийной конференции.

На снимке: В. А. Логинов.
Фото Г. Чусовитина.

ХРОНИКА

9 февраля в красном уголке леспромхоза треста «Свердловхимлесгаз» состоялась профсоюзная конференция, которая обсудила итоги выполнения коллективного договора за 1967 год. С докладом выступил директор предприятия С. Я. Чудов, с докладом—председатель рабочего комитета профсоюза В. Ф. Кутюркин.

Конференция приняла на третий год пятилетки новый коллективный договор, предусматривающий дальнейшее укрепление экономики предприятия, улучшение труда и быта рабочих.

К 50-летию Вооруженных Сил СССР НАРОД—АРМИИ

На пирсе в Полярном—главной базе Северного флота—сразу же после под'ема военно-морского флага состоялась митинг. Моряки провожали в боевой поход две новые подводные лодки—«Ярославский комсомолец» и Челябинский комсомолец», построенные на средства, собранные молодежью двух областей.

Сразу же после митинга лодки вышли в море.

Боевой счет открыл «Челябинский комсомолец». Его экипаж возглавлял капитан-лейтенант Ф. Лукьянов. Моряки потопили вражеский транспорт водоизмещением в семь тысяч тонн. Несколько дней спустя одержал первую победу и «Ярославский комсомолец». Этим кораблем командовал капитан 3 ранга В. Хрулев. Лодка пустила на дно фашистский танкер водоизмещением в двенадцать тысяч тонн.

В том же сорок третьем году на Северный флот прибыли еще две подводные лодки, сооруженные на средства трудящихся. Это были «Ленинский комсомолец» и «Новосибирский комсомолец» (командир капи-

тан-лейтенант П. Самарин). С первой же атаки «Новосибирский комсомолец» потопил фашистский транспорт водоизмещением семнадцать тысяч тонн, а «Ленинский комсомолец» (командир капитан-лейтенант В. Кофанов) пустил на дно вражеский тральщик.

В богатую подвигами историю Советской Армии и Флота немало героических страниц вписали экипажи боевых кораблей, самолетов, танков и артиллерийских орудий, построенных на народные сбережения.

Отказывая себе в самом необходимом, стойко преодолевая трудности и невзгоды военного лихолетья, советские люди жертвовали личные сбережения в фонд борьбы. Подсчитано, что добровольные взносы населения за четыре года Великой Отечественной войны составили почти девяносто пять миллиардов рублей.

... Началось это осенью сорок второго года. Колхозники и колхозницы Избердеевского района Тамбовской области выступили с призывом—начать сбор средств на создание вооружения для фронта. «Товарищи!

Братья и сестры! Люди колхозной деревни! Поддержите наш почин, организуйте сбор средств на строительство танков»,—писали они в своем обращении.

Не прошло и десяти дней, как труженики полей Тамбовщины сделали первый взнос—43 миллиона рублей. В декабре боевые машины, построенные на эти средства, были переданы советским войскам.

А потом появились целые танковые полки и авиационные эскадрильи. С разных концов страны шли вестки: Горьковская область собрала 204 миллиона рублей, Грузия—276 миллионов, Казахстан—470 миллионов. За год народные взносы выросли до 13 миллиардов рублей! Только советские летчики получили за год 1360 боевых самолетов, построенных на средства трудящихся.

Многие помнят благородный поступок Феропонта Головатого из саратовского села Степное. На одном из собраний колхозники обсуждали, как помочь фронту. Вдруг поднимается членовод Феропонт Головатый и задает неожиданный вопрос:

—А сколько стоит самолет? Ему называют приблизительную сумму.

—Покупаю!— решительно заявил Головатый.

Вскоре истребитель с именем саратовского крестьянина на фюзеляже принял участие в воздушных боях. За штурвалом сидел гвардией майор Еремин, бывший токарь одного из саратовских заводов.

Когда самолет отслужил свой срок Феропонт Головатый внес средства на покупку второго истребителя.

Эту статью хочется закончить отрывком из письма Героя Советского Союза Ильи Шмелева механизаторам Ворошиловской МТС Саратовской области, которые во время войны подарили ему два боевых самолета: «Поздравляю вас с победой. Какой счастливый день! Друзья мои, мы честно выполнили свой долг перед Родиной... Спасибо вам за все—за ласковые встречи, за теплые слова в тяжелые годы войны, за ваши боевые самолеты!»

Венямин ТИХОМИРОВ.

*ЖАРКО АМЕРИКАНСКИМ КАРАТЕЛЯМ. *БЕЗРАБОТИЦА—БИЧ ИТАЛИИ. *ВЕСТИ ИЗ БРАТСКИХ СТРАН. *СОВЕТСКИЙ УЧЕНЫЙ ОСУЖДАЕТ ПАЛАЧЕЙ ПАРАГВАЯ.

МИР

ЗА НЕДЕЛЮ

В странах социализма

ПРАГА. Мощные колесные тракторы начинают производить Брненский завод «Збровка». Здесь будут делать также тракторы для обработки земли в горных районах. В послевоенные годы ЧССР добились больших успехов в механизации сельского хозяйства. За последние 10 лет машинный парк расширился более чем в 3 раза.

БУХАРЕСТ. В плодородные поля превращены заболоченные земли дунайской поймы близ города Брайла. Это стало возможным благодаря строительству вокруг дамбы протяженностью в 10 километров, преградившей доступ дунайской воды в период паводков. Прошлой осенью с новых земель под Брайлой уже было собрано около 100 тысяч тонн кукурузы.

УЛАН-БАТОР. Сельскохозяйственные объединения МНР дают стране свыше третьей животноводческой продукции. Одна треть посевной площади принадлежит объединениям.

В связи с ростом общественного хозяйства непрерывно улучшается материальное благосостояние членов объединений. Теперь 80 процентов всех хозяйств перешли на денежную оплату труда. Более тысячи производственных бригад, в которых работает около 15 тысяч животноводов и хлеборобов, борются за звание бригад коммунистического труда.

ВАРШАВА. В любом газетном киоске на улицах и площадях Варшавы продаются советские газеты и журналы. К вечеру исчезают с прилавков «Правда» и «Известия», «Неделя» и «Комсомольская правда». Сотни тысяч польских трудящихся читают издания советской периодики в многочисленных клубах международной книги и печати.

Из года в год растет одноразовый тираж советских периодических изданий, распространяемых в Народной Польше. В этом году он достигнет 1 миллиона 112 тысяч экземпляров.

(ТАСС)

ПУСТЬ ПАДУТ ТЮРЕМНЫЕ ОКОВЫ!

(ПИСЬМО СОВЕТСКОГО УЧЕНОГО.)

Прошло десять лет с тех пор, как в застенки парагвайских тюрем были брошены мужественные патриоты — Антонио Майдана, Хулио Рохас, Альфредо Алькорты и другие. И хотя суд признал их левинными, узники томится в заключениях. До нас дошла тревожная вест: товарищи Майдана, Рохас и Алькорты тяжело больны, их лишили элементарной медицинской помощи, держат закованными в кандалах, подвергают пыткам, издевательствам, унижениям.

Известно, что многие тюремные палачи, в руках которых находятся Майдана, Рохас и другие, — это бывшие нацисты. Люди—звери, которые давно должны предстать перед судом, ныне вершат расправу над сотнями верных сынов и дочерей парагвайского народа.

Печальные вести из Парагвая режут советских людей. Нам, педагогам, особенно больно, что тюремщики угрожают жизни учителей Антонио Майдана и Хулио Рохаса, которые несли своим ученикам, всем людям страны слова правды, рассказывали о том, что происходит в Парагвае и далеко за его пределами, о тех кто действительно борется за свободу народа, а кто пытается превратить весь Парагвай в концентрационный лагерь.

Чувства и дела Антонио Майдана, Хулио Рохаса, всех парагвайских патриотов близки нам, советским педагогам. И на своих уроках советские учителя будут продолжать рассказывать ребятам о событиях за рубежом, о мужественной борьбе коммунистов в странах капитализма за свободу и счастье народа. Они обязательно расскажут ребятам о жизни и трудной судьбе Антонио Майдана, Хулио Рохаса, Альфредо Алькорты и сотнях других парагвайских патриотов, за освобождение которых борются все прогрессивные люди на земле.

А. МАРКУШЕВИЧ,
вице-президент Академии педагогических наук СССР,
(АПН)

Зарубежная печать сообщает об успешных наступательных операциях народных вооруженных сил освобождения Южного Вьетнама. В сообщениях подчеркивается, что положение американских агрессоров и их сайгонских марionеток ухудшается с каждым днем. Информационные агентства сообщают о продолжающихся боях во многих городах и районах Южного Вьетнама. Патриотические силы освобождения удерживают в своих руках районы городов Контум, Бенче, Виньлонг и Далат, являющихся центрами 4 южновьетнамских провинций. В Сайгоне бои ведутся в центре города и на окраинах.

По данным американского командования, потери американской и марionеточной армии за 5 дней боев составили 1.116 убитых и 4.171 раненых.

Пытаясь установить утраченные в ходе последних боев позиции, интервенты громят жилые районы и уничтожают гражданское население южновьетнамских городов.

Коротко

САНТЬЯГО. Латинская Америка — единственный район мира, где уровень производства сельскохозяйственной продукции на душу населения сейчас ниже, чем до второй мировой войны. Об этом говорится в докладе организации ООН по вопросам продовольствия и сельского хозяйства.

БОНН. В январе число безработных в ФРГ возросло почти на 150 тысяч человек, достигнув 672 тысяч. Это на 400 тысяч человек выше уровня, имевшего место 2 года тому назад.

ЛОНДОН. Трагедию переживает английский порт Холл. Получено сообщение о прекращении поисков 3 рыболовецких траулеров, затонувших в Северной Атлантике вместе со своими экипажами. Домой не вернулись 59 рыбаков.

ПАРИЖ. 4 миллиона франков собрали французские трудящиеся в помощь героическому народу Вьетнама, борющемуся против американских агрессоров, сообщает газета «Юманите-Диманш».

ДАР-ЭС-САЛАМ. 1.160 португальских карателей нашли смерть в лесах и саваннах Анголы в ходе боев за 10 месяцев прошлого года, более 1500 карателей получили ранения. Об этом говорится в бюллетене партии народное движение за освобождение Анголы.

ХАНОЙ. В последние дни на сторону патриотических сил Южного Вьетнама перешли с оружием в руках сотни офицеров и солдат из частей передовой дивизии марionеточной армии.

(ТАСС)

ПАТИСК ПАТРИОТОВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Нью-Йоркские газеты с нескрываемым беспокойством пишут об атаках южновьетнамских патриотов против пятитысячного гарнизона американской морской пехоты в районе Кхесань. Сайгонский корреспондент «Нью-Йорк Таймс» высказывает предположение, что наступление на Кхесань может быть началом второго этапа массированных действий патриотов против агрессоров. Большинство лондонских газет, ссылаясь на заявление начальника американской разведки в Южном Вьетнаме, также указывает, что НФО в состоянии предпринять новые, еще более широкие наступательные операции. Как отмечает парижская «Юманите», по мнению большинства политических

обозревателей, похоронен миф о прочности американских позиций во Вьетнаме. Наступление НФО показывает организованность и правильность стратегии партизан. Другая французская газета «Эко» отмечает, что общественность США может только с тревогой задумываться над смыслом нынешней американской политики в Юго-Восточной Азии.

Варшавская «Трибуна Люду» указывает, что несмотря на нынешние поражения американских агрессоров во Вьетнаме, вашингтонские руководители, «раздувая жестокую и бессмысленную войну, продолжают проявлять преступность и безумное упрямство».

(ТАСС)



ИНДИЯ. Мартеновский цех Бхилайского металлургического завода, построенного с помощью Советского Союза.
Фотохроника ТАСС

„Дайте работу!“

Недавно итальянские газеты обошли фотографии трех неаполитанских семей. Доведенные до отчаяния, трое безработных — главы этих семей приехали вместе со всеми своими домочадцами в Рим, чтобы их требования услышала вся страна. Но как заставить печать говорить о себе?

И вот эти три семьи — голодные и оборванные взрослые и дети появились на Виа Национале, одной из самых оживленных улиц Рима. Мужчины взошли на рекламный стенд, возвышавшийся перед одним из зданий и на высоте в двадцать с лишним метров развернули огромный плакат с надписью: «Правители Италии! Мэр Неаполя заявил, что только глава государства может предоставить нам постоянную работу. Мы не можем больше ждать. Лучше сидеть в тюрьме, чем умереть с голоду».

А внизу, у подножья стенда — их дети. На них — белые рубашонки, на которых написано: «Мы из Неаполя. Дайте работу нашим родителям».

Городские власти Рима немедленно приняли «необходимые» меры. Появились пожарные, которые быстро забрались по лестницам на стенд и сняли с него безработных. Неаполитанцев усадили в карету скорой помощи и отправили в больницу, так как все они были сильно истощены.

По данным Центрального института статистики Италии на октябрь 1967 года в стране было 670000 полностью безработных и 180000 не имеющих постоянной работы. Тяжело жилось и тем, кому посчастливилось получить работу. Прогнозный минимум в Италии на март 1967 года составлял 150000 лир в месяц, а средняя заработная плата итальянского рабочего — 74000 лир в месяц.

Безработным, о которых мы рассказали, удалось добиться своего. Об их протесте узнала вся страна. Правительство, возможно, и предоставит им работу — слишком уж большой резонанс получили события. Но сколько еще таких семей в Италии!

И. ГОРСКИЙ.



Фото С. Преображенского.

Фотохроника ТАСС

Начиная с 1957 года, из Глинской школы вышло более двухсот человек со средним образованием. Они работают в различных областях народного хозяйства нашей страны.

И вот традиционный вечер старшеклассников школы с выпускниками прошлых лет. В здании школы оживленно, весело, многолюдно. Красочно оформлена стенная газета «На смену!». Она посвящена бывшим ученикам школы.

Здравствуй, школа!

Торжественную часть вечера открыла директор школы Т. С. Терентьева. Она говорила о развитии среднего и высшего образования в нашей стране, назвала имена выпускников школы. М. Г. Саввулиди, директор совхоза «Глинский», призвал выпускников школы, закончивших затем сельхозинститут, вернуться на работу в родное село.

Выпускники школы прошлых лет А. Бачинина, В. Румянцева и другие благодарили родную школу и учителей. Учительница А. Н. Киселева, десятиклассники Ю. Добрынин и Н. Пинаева благодарят гостей за активное участие в вечере, желают им успехов.

Десятиклассники дали для гостей концерт. Песню «Тропинка школьная моя» подхватил весь зал.

Закончился традиционный вечер музыкой, танцами.

Г. АЛЕКСЕЕВА,
с. Глинское.



На Московском телевизионном заводе началось серийное производство телевизионных приемников «Рубин-401». Он рассчитан для приема цветного изображения. Монтаж и сборка телевизора ведется на конвейере.

На снимке: окончательная проверка телевизора перед отправкой. На переднем плане — опытные мастера М. А. Ожерельева и А. А. Юшко.
Фото А. Стужина.

Фотохроника ТАСС

Книжная псалка

„Начало пути“

Эта книга В. И. Чуйкова — рассказ о легендарных событиях Сталинградской битвы, свидетельство участника великого сражения.

В битве на Дону и Волге проявились невиданный героизм советских воинов, их несокрушимая стойкость и воля к победе. Об этом и рассказывает Маршал Советского Союза В. И. Чуйков, в те дни командовавший 62-ой Армией. Она начала свой славный боевой путь в боях у великой реки, дорогами побед прошла затем через Украину и Польшу до центра Берлина.

Не ставя перед собой задачу описать весь ход Сталинградской битвы, автор показывает, как день за днем, от боев на дальних подступах к городу до конца жестоких схваток на улицах, мужественно и беззаветно сражались советские люди, как росло боевое мастерство защитников волжской твердыни.

Эту книгу можно выписать наложенным платежом из города Волгограда, улица Рабоче-крестьянская, магазин «Книга-почтой». Цена книги — 88 копеек.

О людях хороших

Когда она дежурит...

У нас часто болеет сын, приходится обращаться в аптеку за лекарствами. Когда у окошка на выдаче лекарств сидит Людмила Артеюк, всегда услышишь исчерпывающий, вежливый ответ. Готова лекарство — выдаст. Не сделано — объяснит, когда прийти. Особенно внимательна она к пожилым людям. Клиентов за время своей работы она изучила, просьбы их знает.

Выдавая лекарство, Людмила всегда напомним дозу и время его приема. «Людочка», — так часто называют посетители аптеки эту женщину. И понятно. Человек любит свою работу, заботится о здоровье людей, и те отвечают ей благодарностью.

Большое спасибо вам, Людя, за вашу доброту, заботу о людях.

С. ИСАКОВА,



24.00 Литературный театр. Е. Снегирев. «Роди мне три сына».
00.35 На зимних Олимпийских играх. Фигурное катание (парное).

Четверг

15 ФЕВРАЛЯ

18.00 Для детей «Сказочный домик».
18.30 На зимних Олимпийских играх. Коньки (мужчины).
19.00 Показывает Свердловск. «Ровесник».
19.30 Теленовости.
19.40 Вечер музыкальных ответов.

20.30 На зимних Олимпийских играх. Хоккей. Швеция — Канада.
23.00 Информационная программа «Время».
23.40 На зимних Олимпийских играх. Бобслей.
00.30 Советским Вооруженным Силам посвящается. «На страже морских рубежей».
Премьера телевизионного фильма.

01.00 На зимних Олимпийских играх. Хоккей. СССР — ЧССР.

Пятница

16 ФЕВРАЛЯ

11.00 Художественный фильм «Сказание о земле Сибирской».
13.00 На зимних Олимпийских играх. Коньки.
18.00 Киножурнал для детей. «Хочу все знать».
18.10 «Хозяин земли». Рассказ об агрономе.
18.40 История советского цирка.
19.25 Финальные соревнования на первенство СССР по мотогонкам на льду.
19.50 Литературная композиция «Моя Армения».
20.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Советским Вооруженным Силам посвящается. «Командиры серебряных стрел». Премьера телевизионного фильма.
21.00 Телетеатр миниатюр. «13 стульев».
22.00 Страницы музыкального календаря.

22.15 Эстафета новостей.
23.00 На зимних Олимпийских играх. Фигурное катание (мужчины).

Вторник

13 ФЕВРАЛЯ

12.45 На зимних Олимпийских играх. Лыжи.
18.00 «Серебряное копытце». Спектакль кукольного театра при Свердловском Дворце пионеров.
18.50 Теленовости.
19.05 «Воздух становится строителем».
19.50 Телевизионное бюро «Орбита».
20.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Для слушателей школы основ марксизма-ленинизма. Политэкономия социализма. «Распределение по труду — основная принцип социализма».
21.00 На зимних Олимпийских играх. Хоккей. СССР — Швеция.
23.30 Информационная программа «Время».
00.15 Концерт классической музыки.
01.00 На зимних Олимпийских играх. Хоккей. ЧССР — Канада.

Среда

14 ФЕВРАЛЯ

11.00 Художественный фильм «Лунные ночи».
12.15 На зимних Олимпийских играх. Лыжная эстафета (мужчины).
15.30 Коньки (мужчины).
18.00 Для школьников. Уроки родной природы.
19.15 «Мелодии голубого экрана».
20.05 Теленовости.
20.30 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Советским Вооруженным Силам посвящается. «Через все преграды». Премьера телевизионного фильма.
21.05 Показывает Свердловск. Телефильм-спектакль. «Нарета святых даров».
22.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Информационная программа «Время».
23.00 «Тебе, юность!»
23.30 «Откровенная камера».

Нам отвечают КЛУБ ОТКРЫТ

Жители деревни Голендухино написали в редакцию о том, что их клуб закрыт. Действительно, здание клуба нуждается в текущем ремонте. После того, как в клубе сменили электропроводку, привели в порядок запасной выход, он вновь по вечерам открыт.

КИНО

13—14 февраля в кинотеатре «Аврора» — «ПУТЬ В «САТУРН», в «Юбилейном» — «ЧЕРНАЯ ПАНТЕРА», «ИСТРЕБИТЕЛИ», «РЯДОВОЙ АЛЕКСАНДР МАТРОСОВ».

Режевскому филиалу Артемовской типографии срочно требуется разноработчик.

Редакции городской газеты требуются частные квартиры или дома в аренду.

С предложениями обращаться с 8 до 5 часов дня.

Вести из школ

На сцене — находчивые

В тот вечер в Черемисском Доме культуры не было ни одного свободного места. Зрители пришли на соревнование веселых и находчивых. А ими были десятиклассники — команда «Неподдающихся» и 8 б класса — «Топ-топ».

Обе команды показали свое остроумие, эрудицию, фантазию. Много труда было вложено в оформление сценок из литературных произведений. Каждый из присутствующих «болеет» за какую-то команду и старался помочь

ей выиграть. Авторитетное жюри, часто было в затруднении: которой же команде отдать предпочтение.

Много смекалки, фантазии проявили обе команды, приготовив задание на тему о самом интересном. Для десятиклассников им стал выпускной бал, умение применять в жизни полученные в школе знания. Команда «Топ-топ» свои выступления сопровождала чтением стихов, сочиненных Тамарой Запрудниной.

Соревнование веселых и находчивых было интересным. И школьники, и взрослые остались довольны вечером.

К. ГАБУШИНА,
председатель Совета.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

—Вы знаете, сколько разных вещей можно сделать за одну минуту? — с таким вопросом обратился к ученикам 8 класса школы № 5 учитель В. И. Голиков. И посыпались цифры... За минуту в стране выплавляется 400 тонн

стали, производится несколько тысяч пар обуви...

Постепенно разговор переходит на городские и школьные темы. У восьмиклассников нынче экзамены. Что надо сделать, чтоб не терять времени даром?

Режим дня, ежедневное повторение учебного материала — об этом шла речь на воспитательном часе у восьмиклассников.

Ю. АНАНИН,
юнкор.

«Книгу в каждый дом»

Рейд под этим девизом провели пионеры Липовской школы. Ребята взяли в магазине художественную литературу, календари и понесли их по домам.

Хорошо потрудились пионеры отрядов имени Вали Котика и Н. Кузнецова, Они выручили 50 рублей. А всего ребята продали книг населению на 80 рублей.

М. ПАРАМОНОВ.

РЕДАКТОР В. К. ЧЕРНЫХ.

Пишите, заходите, звоните

Адрес редакции: город Реж, здание горкома партии (первый этаж), комнаты 7—8—9.

Телефоны: редактор — 0,18, заместитель редактора и отдел партийной жизни, ответственный секретарь и экономический отдел — 0,88, отдел писем, культуры и быта, корректор и бухгалтерия — 0,88.

Режевскому животноводческому товариществу ТРЕБУЮТСЯ: конюх-коновозчик, скотники и сторож-техничка. Жилплощадь предоставляется.

Обращаться по адресу: Реж. Почтовая, 5.